复习题三：解决问题（2）
1、小明用两条长度分别是1.34米、2.38米的绳子接起来捆扎报纸。接好后长度是3.59米，接头处用去多长？

2、学校食堂三月份用水59.52吨，比二月份节约18.96吨，二三月份共用水多少吨？
3、两名运动员前两轮的比分如下：

甲：70.48分     65.52分

[image: image1.png]20.1m



乙：53.21分     75.08分

在第三轮比赛中，乙运动员至少要比甲多多少分才能获胜？

4、丽丽买了4个文具盒，付给售货员50元，找回2.20元，每个文具盒多少元？

5、小红和爸爸妈妈去公园，往返交通费多少元？

（单程票每人24.5元，儿童半价）

6、有两堆钢材，第一堆500立方米，重4.7吨；第二堆7.05吨，有多少立方米？
7、金龙鱼调和油每瓶2.5kg，售价35元；海天菜籽油每瓶3kg，售价48.3元，买一瓶送一瓶0.5kg的促销装。哪种便宜？
8、张大爷家有一块长方形小菜园，他想用篱笆围起来。信达公司报价：每米25.6元，人工费125元；

丽达公司报价：  2500元包干

两家材质都相同，选择哪家合算？
9、笑笑感冒了，医生给了开了一种药，药品说明书如下：儿童每天按体重每千克服用0.015～0.03g，分3次服用。规格：每袋装5g    价格：24.5元

（1）笑笑买了3盒药，挂号花了4元，共花多少元？

（2）笑笑体重是51千克，他一天最多应服用多少克药？每次服几袋？

10、王奶奶从冷饮批发部买回两箱冰棍：水果冰棍40枝，34元；

奶油冰棍45枝  33.3元

两箱冰棍卖完后，一共赚多少元？


11、小红家四月份用电96度，交费42.24元，五月份用电85度，应交多少元？

12、小华家六月份每天预订3袋鲜奶，按批发价共付85.5元，这样每袋比零售价便宜多少元？全月省了多少钱？

13、据测算，每生产5000双一次性筷子需要1棵大树的木材；每棵大树每天可吸收0.15千克二氧化碳，产生0.9千克氧气。一家饭店，如果平均每天使用250双一次性筷子，那么

（1）一年（360天）使用的筷子需要消耗掉多少棵大树的木材？

（2）这样将每天少吸收多少二氧化碳？少产生多少千克氧气？
14、修一条水渠，原计划每天修0.24千米，实际每天比原计划多修0.06千米，12天后还差0.4千米没修。这条水渠长多少米？

15、妈妈买4千克香蕉和5千克苹果共用去55元，已知3千克香蕉的价格与2千克苹果相同，求两种水果的单价？

16、每瓶可乐2.5元，超市推出买10送3的活动。全班40人，每人1瓶可乐共需多少元？
17、一个学生问老师多少岁，老师说：当我像你这么大的时候，你刚2岁；当你到我这么大的时候，我已经71岁了。学生今年多少岁？
奶油冰棍：1.5元／枝


水果冰棍：1.3元／枝





零售


1.15元／袋








